

DACIADA

Începînd de azi, la Ploiești,

TURNEUL FINAL

AL CELOR MAI BUNE BASCHETBALISTE

În continuarea bogatei activități competiționale la baschet, azi joi și vineri se desfășoară, în sala Victoria din Ploiești, turneul final al „Daciada” de performanță pentru echipele feminine. Onoarea de a se califica în turneul de elită a revenit selecționate-

lor județelor Bihor, Brașov, Prahova, Satu Mare, Vilcea și selecționatelor municipiului București.

Meciurile încep azi de la ora 16, iar joi și vineri de la orele 8,30 și 16 (cite două reuniuni pe zi).

„U” — UNIMOTO CESENA, MECI DE DEBUT ÎN „CUPA LILIANA RONCHETTI” LA BASCHET

Echipa feminină de baschet Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca debutează în ediția a 13-a a „Cupai Liliana Ronchetti” întâlnind azi, la Cluj-Napoca (ora 18), formația Unimoto Cesena. Reprezentanta Italiei în prestigioasă competiție s-a clasat pe locul 3 în ediția 1982—1983 a campionatului peninsular și are în componență câteva jucătoare de certy valoare, printre care internaționalele Claudia Baruzzo (1,92 m), Cristina Tonelli (1,82 m), Mariella Melon (1,74 m), precum și pe Mary Gwyn (1,87 m), provenită din S.U.A.

Pentru acest joc, clujencele vor prezenta următorul lot: Magdalena Pall, Virginia Popa, Gheorghia Bolovan, Annemarie Kirr, Gabriela Kiss, Mariana Bădini, Suzana Șandor, Sibille Lukas, Elisabeta Czegledl, Heidemarie Schuster, Mariana Bagiu, Carmen Costanașiu, Gabriela Mărgineanu și Gyöngy Szölösy. Antrenor: N. Martin.

Partida va fi condusă de arbitrii G. Avalishvili (U.R.S.S.) și Gh. Horvath (Ungaria). Jocul retur va avea loc miercuri 5 octombrie, la Cesena.

După C.M. pentru arme cu aer comprimat de la Innsbruck

„VIITORUL ESTE DE PARTEA TIRULUI DE LA 10 m ȘI NOI TREBUIE SĂ PROCEDĂM ÎN CONSECINȚĂ” — opinează V. VINTILĂ, secretarul F. R. Tir

La întoarcerea delegației de trăgători români care a participat la cea de a treia ediție a Campionatelor mondiale de tir redus, desfășurată la Innsbruck (Austria), secretarul federației de specialitate, Vasile Vintilă, ne-a furnizat câteva amănunte asupra acestei competiții:

„Competiția mondială de la Innsbruck a pus în evidență interesul deosebit pe care marea majoritate a federațiilor naționale din lume îl acordă în ultimul timp probelor de tir redus și mai cu seamă probei de pușcă 10 metri, care va deveni olimpică începînd din 1984. Numărul

participanților a constituit un record pentru astfel de competiții — aproape 500 —, iar nivelul rezultatelor a fost excepțional: în 8 probe individuale și pe echipe s-au înregistrat 3 noi recorduri ale lumii. Autori: Marlies Helbig (395 p., la pușcă, senioare), echipa R.F. Germania (1164 p., la pușcă senioare), echipa U.R.S.S. (1747 p., la pistol seniori). Adăugînd faptul că ceilalți cîștigători sînt din Franța, Suedia, (pușcă, pistol), am enumerat totodată și principalele

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2—3)

Primele concluzii la eșecul luptătorilor de greco-romane

PREGĂTIRE NEOMOGENĂ, FĂRĂ FORȚĂ SPECIFICĂ, POTENȚIAL REDUS, MULTE ERORI

KIEV, 27 (prin telefon). Ca orice mare competiție, și recent încheiată ediție a campionatelor mondiale de lupte greco-romane a avut ca punct final o frumoasă festivitate de premiere, în care cel 30 de laureați și-au primit medaliile. Am urmărit cu amărăciune această festivitate, deoarece NICI UNUL dintre reprezentanții țării noastre nu a urcat pe podium. Și aceasta pentru prima oară după 21 de ani, adică de la ediția din 1962 a C.M., desfășurată la Edmonton! Echipa noastră s-a situat pe un loc periferic, în clasamentul pe națiuni, unde a ocupat locul 8, cu numai 10 puncte, ca urmare a obținerii celor două locuri IV și a celor două locuri V, restul luptătorilor români ieșind din cursa pentru medaliile încă din primele tururi!

Cum se explică situația negativă, neașteptată, la un sport

care din 1958, de la C.M. desfășurate la Budapesta, a contribuit la palmaresul mișcării noastre sportive cu 13 medaliile de aur, 19 de argint și 24 de bronz obținute la „mondiale”? Răspunsul este cu atât mai greu de dat cu cât nu mai departe decît anul trecut, la C.M. de la Katowice, unde echipa prezentată a fost în proporție de peste 80% aceeași ca la Kiev, bilanțul luptătorilor români a fost de 5 medaliile, dintre care una de aur, trei de argint și una de bronz. Cum se explică „accidentul” de la Kiev, unde au fost prezenți toți medaliații de la ediția precedentă și unde specialiștii cu reputație mondială anticipau că sportivii români candidați să aibă șanse certe la meda-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 511

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 28 septembrie 1983

ASTĂZI, ECHIPELE NOASTRE SUSȚIN NOI EXAMENE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Astăzi, pe trei fronturi, reprezentantele noastre în Cupele europene susțin manșa a II-a a primului tur.

În Capitală, Dinamo București va primi replica echipei campioane a Finlandei, Kuusysi Lahti (în tur, 1—0 în favoarea dinamoviștilor bucureșteni). La Split, în Cupa U.E.F.A., Universitatea Craiova (învingătoare în manșa I cu 1—0) va întâlni formația locală, Hajduk, iar la Graz, tot în Cupa U.E.F.A., echipa Sportul studențesc va evolua în compania formației austriece Sturm, victorioasă, la București, cu scorul de 2—1. Iată, în rîndurile care urmează, amănunte despre pregătirile și formațiile probabile pe care le vor alinia cele șase echipe.



Imagine de la antrenamentul echipei finlandeze efectuat pe stadionul Dinamo. Foto: N. DRAGOȘ

În Cupa Campionilor Europeni

DINAMO — KUUSYSI LAHTI

Campioana noastră pornește ca favorită, dar replica finlandezilor nu trebuie ignorată

Stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare va găzdui astăzi după-amiază, cu începere de la ora 15, partida retur dintre echipele Dinamo București și Kuusysi Lahti. După cum se știe, în prima confruntare dintre aceste echipe, campioana noastră a reușit să obțină o prețioasă victorie, cu scorul de 1—0, prin golul înscris în repriza secundă de Dragnea. Privită prin prisma acestui rezultat favorabil din prima manșă, partida de astăzi ar putea părea total lipsită de dificultate pentru echipa bucureșteană. Desigur, avantajul realizat la Lahti oferă dinamoviștilor mari șanse

de calificare în turul următor al competiției. Dar deplina lor fructificare depinde, totuși, de ceea ce se va întimpla în meciul de azi, care nu trebuie niciodată tratat ca o simplă formalitate pentru „unsprezecele” dinamovist.

Așa cum limpede s-a desprins

(Continuare în pag. 2-3)

În Cupa U.E.F.A.

HAJDUK SPLIT — UNIVERSITATEA CRAIOVA

Craiovenii — decisi să lupte

cu toată dăruirea pentru calificare

SPLIT, 27 (prin telefon). „Operațiunea Split” a început marți, o dată cu sosirea echipei Universitatea Craiova în orașul gazdă al jocului retur cu echipa iugoslavă Hajduk. La Split ne-a întâmpinat o veritabilă vară, termometrul a urcat pînă la 30 de grade, iar apa Mării Adriatice imbia la o baie în toată regula. La fel de aprinsă este și atmosfera partidei reputatei formații locale Hajduk în compania echipei române, care deține în momen-

tul de față o înaltă cotă pe plan internațional.

ÎN TABARA CRAIOVEANĂ. Am găsit jucătorii pe deplin conectați la greul examen de miercuri seară. „Sintem într-o formă bună, am jucat tot mai bine de la meci la meci în campionat și cred că sintem capabili să realizăm și la Split o partidă „tip U.E.F.A.” — iată

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

STURM GRAZ — SPORTUL STUDENȚESC

Formația bucureșteană întâlnește o adversară

în formă excelentă

GRAZ, 27 (prin telefon). În această toamnă, fotbalul urmează să cîștige puncte prețioase în disputa sa cu hocheiul pentru primul loc în clasamentul popularității în rîndul amatorilor de sport din Graz. Pentru că, dacă echipa locală, foarte adulată la un moment dat, este pe punctul de a retrograda din prima divizie a campionatului de hochei austriac,

balonul rotund, în schimb, promite mari satisfacții, în disputa pentru titlu pe care Sturm o duce cu reputele formații vieneze F. C. Austria și Rapid, mai ales că gazdele noastre de azi conduc fără înfrîngere în clasament, iar victoria cu

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Acest însorit sfîrșit de septembrie îndeamnă la mișcare în aer liber, la activități sportive de masă, la alergări de cros îndcoșobi, așa cum ilustrează și imaginea noastră, înregistrată la deschiderea anului sportiv școlar al elevilor din sectorul 3 al Capitalei, care a avut loc pe baza de sport și agrement „Voinicelul”.

Foto: D. NEAGU

FINIȘ SPECTACULOS ÎN TURNEUL

UNIVERSITAR DE ȘAH „POLITEHNICA '83“

Azi, festivitatea de închidere

Un finis deosebit de strins și spectaculos au oferit întrecerile din cadrul turneului Internațional universitar de șah al României, dotat cu trofeul „Politehnica '83“. Înaintea ultimei runde, desfășurată aseară, nu mai puțin de patru concurenți se prezentau cu șanse la primul loc. După înfringerea suferită de fostul lider, Ovidiu Foișor, în fața lui Aurel Urzică, în runda a 8-a, lucrurile s-au complicat în fruntea clasamentului, polonezul Jerzy Bany luind conducerea cu o jumătate de punct avans față de cei doi, cărora li s-a alăturat și Adrian Negulescu, singurul neînvingător dintre români. La intrarea în ultima „linie dreaptă“, plutonul frun-tașilor se prezenta astfel: Bany 7,5 p, Urzică, Foișor și Negulescu — toți cu câte 7 p.

Nici la sfârșitul zilei, rezolvările în clasament încă nu apăruseră. Principalele întiniri ale rundei a 11-a, ultima, s-au întrerupt după cele cinci ore de joc regulamentare. În partida-derby Urzică-Bany, primul deține avantaj de doi pion. Numai unul în plus are Negulescu în finalul cu Miluț, iar Foi-

șor și Dumitrache au întrerupt cu material egal pe tablă, albul având însă piese mai active. Întrerupte și partidele Berechet — Lau și Baciu — Pekarek. O singură rivalitate tranșată, Giurumia câștigând în fața oaspetelui francez Santo Roman.

Iată rezultatele înregistrate în ultimele zile: runda 7: Bany-Pekarek 1-0, Miluț-Foișor 0-1, Baciu-Santo Roman 0-1, Urzică-Dumitrache 1-0, Berechet-Giurumia 0-1, Negulescu-Lau remisă; runda 8: Lau-Baciu 1-0, Santo Roman-Miluț 0-1, Foișor-Urzică 0-1, Dumitrache-Berechet, Pekarek-Giurumia și Bany-Negulescu remisă; runda 9: Negulescu-Pekarek 1-0, Giurumia-Dumitrache 0-1, Baciu-Bany 0-1, Miluț-Lau 0-1, Berechet-Foișor 0-1, Urzică-Santo Roman remisă; runda 10: Negulescu-Baciu 1-0, Lau-Urzică 0-1, Santo Roman-Berechet 1-0, Bany-Miluț și Foișor-Giurumia remisă. Pekarek — Dumitrache 1-0.

Azi dimineața, în sala Arhitectura, reluarea ultimelor partide întrerupte și festivitatea de închidere. (RD. V.)

La debutul noii ediții a Diviziei „A“ de popice

DOAR O SINGURĂ ECHIPĂ FEMININĂ ÎNVIŢĂTOARE ÎN DEPLASARE (Voința Ploiești)

A început noul campionat divizionar de popice, competiție la care participă 40 de formații feminine și masculine. În prima etapă a turnulii, echipele gazde, mai ales la femei, s-au simțit... Jucătorii dintr-o echipă sunt... (textul este fragmentat și incomplet în sursa originală)

FEMININ ● U.T. ARAD — VOINȚA TIMIȘOARA 277-226 p.d. (scor individual 4-2). Cele mai bune rezultate le-au obținut Maria Besseni — 412, respectiv Emilia Ebel — 405. (N. Străjan — coresp.). ● OLIMPIA BUCUREȘTI — VOINȚA PLOIEȘTI 234-237 (3-3). Noua promovată, Olimpia, nu este încă o echipă omogenă, fapt pentru care a pierdut. Cele mai bune jucătoare au fost Elena Luca (O) — 414 și Mihaela Măhăliș (V) — 413. (N. Ștefan — coresp.). ● HIDROMECANICA BRASOV — VOINȚA TG. MUREȘ 202-247 (2,5-2,5). Sexetelul brașovean a „mors“ excelent, reușind un nou record al arenei pe echipe (7,7-2000, iar la individual: Rosemarie Peter (45) a obținut un record personal. Din echipa campionat s-a remarcat Ediko Szasz, cu 4,8 p.d. (C. Grăia —

coresp.). ● CARPAȚI SINAIA — VOINȚA GALAȚI 2256-2249 (4-2). Partidă viu disputată, în care gazdele, nou promovate în „A“, au făcut față valoroaselor lor adversare. Principalele jucătoare au fost Nicolina Dobre — 416, respectiv Elena Radu — 302. (V. Feldman — coresp.). ● VOINTA ORADEA — C.F.R. TG. MUREȘ 2255-2097 (5-1). Orădenoel, cu toate că au câștigat la scor, au jucat slab (Olga Psihas — 401, iar Silvia Berinde, componenta lotului național, a doborât doar 388 de popice). (I. Ghiza — coresp.). ● C.S.M. REȘITA — VOINȚA ODORHEI 2441-2435 (3-3). ● VOINTA BUCUREȘTI — PETROLUL BAICOI 2441-2392 (5-1). ● LAROMET BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 2475-2368 (5-1). ● CONSTRUCTORUL GHERIA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2421 — 2400 (4-2). ● GLORIA BUCUREȘTI — METROM BRASOV 2351-2463 (5-1).

MASCULIN ● ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — AURUL BAIU MARE — 5334-5395 (3-3). Partidă de mare luptă, în care băimărenii au fost în fruntea disputei, ei formând o echipă mai omogenă. Cel mai preciz jucător au fost I. Hosu — 923 și juniorul J. Fekete — 907 de la gazde. Al. Nazodi — 856 și I. Bice — 822 de la oaspeți. (I. Păun — coresp.). ● CONSTRUCTORUL GALAȚI — OLIMPIA BUCUREȘTI 5073-4971 (3-3). Galațenii au câștigat relativ ușor, cu toate că la bucureșteni au evoluat doi popicari din lotul național. Cele mai bune popice le-au doborât C. Marin (O) — 883 și G. Covă-

sală (C) — 868. (T. Siroopol — coresp.). ● METALUL ROMAN — GLORIA BUCUREȘTI 4965-5082 (1-5). ● VICTORIA GUBAN TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ 4747-4691 (3-3). Ambele divizionare au obținut rezultate modeste, datorită neacomodării cu pistele automatizate ale arenei Voința, unde a avut loc jocul. Principali realizatori: V. Popa — 833, respectiv, L. Moldovan 834. (St. Marton — coresp.). ● INDUSTRIA SIRMELI CIMPLA TURZII — METALUL HUNEDOARA 4970-4891 (4-2). ● C.F.R. CONSTANTA — LAROMET BUCUREȘTI 4902-4925 (4-2). Mecul dintre cele două echipe promovate acum în Divizia „A“ a fost câștigat, pe merit, de Laromet, care a avut mai multe rezultate individuale superioare, ca, de pildă, cel al lui L. Pop — 910. De la feroviarii s-a remarcat doar I. Friga, cu 834. (Gh. Drăgan — coresp.). ● CHIMPEX CONSTANTA — CARPAȚI SINAIA 5019-4823 (5-1). ● RULMENTUL BRASOV — VOINȚA BUCUREȘTI 5296-5038 (5-1). ● PROGRESUL ORADEA — CHIMICA TIRNAVEI 5284-4946 (4-2). ● C.F.R. TIMIȘOARA — TEHNOUTILAJ ODORHEI 5151-5107 (5-1).

Echipele Electromureș Tg. Mureș au susținut două jocuri amicale la Budapesta, cu formațiile Kőbányai Sörgyár, pe care le-au câștigat la femei cu 2444-2356 p.d. (prima jucătoare a fost Maria Martina — 440), iar la bărbați cu 5458-5165 (cel mai bun popicăr fiind Ilie Hosu — 934).

CONCURSUL REPUBLICAN DE ATLETISM AL JUNIORILOR III

Cum se organizează un concurs athletic („zonă“ de juniori III, deci nu de „maximă importanță“) în provincie? Iată întrebarea care ne-a dus la Râmnicu Vâlcea, la ultima etapă a concursului republican, la care au participat echipele județelor Argeș, Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Teleorman și Vâlcea. Stadionul „1 Mai“ — altfel arătos, cu sâmburul terenului de fotbal ca o masă de biliard, cu o nouă tabelă (electronică) de afișaj — n-a prea fost o gazdă bună pentru micii atleti. Pista nu mai are de mult nici culoarea și nici calitățile zăului, fiind mai degrabă un pământ negricios împărțit în culoare, instalațiile de concurs lasă de dorit (saltelele de la săritura în înălțime pândind de-a dreptul o grămadă de zăcnțe). Aceste amănunte, care ar trebui să dea altora de gândit, n-au fost luate în seamă de atleti, care ne-au oferit un concurs agreabil, convingându-ne că atletismul este frumos, prin luptă, la orice nivel, indiferent de vîrsta sau valoarea competitorilor. Și chiar în condițiile în care întrecerea n-a prea semănat cu un concurs organizat în București, pe rekortan, câțiva atleti ne-au reținut atenția cu rezultate apropiate de cele mai bune performanțe obținute pe plan național la categoria de vîrstă. Valentin Bobes (Vâlcea) a alergat 100 mg în 13,9, colegul său Constantin Popescu a reușit 8,3 (în serie) la 80 m și 23,7 la 200 m, Cristian Ene (Argeș) a realizat 2:56,5 la 1.000 m obstacole, Ionel Uscatu (Vâlcea) a alergat 9:28,3 — pe căldura mare — la 3.000 m. Stelian Măceșan (Dolj) a aruncat 48,90 m la disc, George Tudor (Argeș) 56,20 m la săritură. El, și alți colegi ai lor merituoși, Angela Grigore (Vâlcea), Alina Ghinolea (Vâlcea), Liliana Ștefan (Argeș), Mariana Boblea (Gorj), Denisa Zavelca (Olt), Dragoș Popescu (Dolj), Adrian Minu (Argeș) etc., se vor întrece cu premianții celorlalte zone la sfârșitul săptămînii viitoare, la Craiova, la etapa cu invitați a concursului republican. (V. M.)

dar mai ales calitativ. Astăzi, o mare promisiune se ascunde în Jan Ungureanu (n. 1980), elev la CSS 7 Dinamo al fostei recordmană la aruncarea săuții Ioana Peceș, care a câștigat cu rezultate foarte bune două probe (82,00 m la săritură, 14,80 m la greutate), concurînd bine la alte două (41,00 m la disc, locul doi, 23,8 la 200 m, primul în serie). Un alt tânăr bine dotat este Ion Liviu Gabriel (n. 1968, antrenat de prof. C. Musat la Vîltoroi), care a câștigat aruncarea stocului la o diferență puțin obșnuită 60,54 m, față de 37,28 m locul doi. S-au mai remarcat dublu câștigători al probei de sprint,

Alexandra Gașescu (CSS IEFȘ) 10,3 la 80 m și 28,4 la 200 m și Cristian Bering (Lice 37) — 9,2, respectiv 23,8; semifinalistul Gheorghe Vasilescu (Vîltoroi) — 126,4 la 800 m și 3:23,3 la 1.000 m, Flavia Nader (Vîltoroi) — 12,8 la 80 m și 29,3 la 200 m. Alte rezultate: FETE: 800 m: Amalia Toader (CSS 190) 2:30,3; lungime: Izabela Ionescu (CSS 5) 3,14 m; 2.000 m: Nicolina Radu (Metalul) 7:26,6; BAIEȚI: disc: Dan Mateescu (Metalul) 22,92 m; lungime: Răzvan Popa (CSS 6) 6,30 m; săritură: Dan Deiereanu (CSS 6) 1,94 m; prîjină: Tibertu Vîrtă (CSS 5) 2,00 m. (Anul VILARA).

DUPĂ C. M. PENTRU ARME CU AER COMPRIMAT

(Urmare din pag. 1)

forțe actuale ale tirului redus din lume. Să mai adăug că trăgătorii chinezi au făcut mari progrese și că Indonezia, Japonia, Arabia Saudita au prezentat delegații complete de trăgători, fapt care atestă marea răspîndire a acestui sport în continentul pînd acum absența din aria maris performanțe la tir.

— Ce ne puteți spune despre valoarea reprezentanților noștri în această competiție?

— Anul acesta s-a reinvoadat tirul — întrerupt o vreme — al participării romînești la competițiile de tir redus la cel mai înalt nivel. Au participat doar 5 pucași, dintre care 4 foarte tineri: Daniela Toader, Constantin Stan, Ion Joldea, Florin Cristofor, lor adăugîndu-li-se consacrată Eva Olah. Am urmat această orientare în ideea ca dintre acești tînțași să pregătim cel puțin un reprezentant pentru J.O. de la Los Angeles, capabil de a realiza rezultate înalte, și mai mulți pentru ediția din 1988.

— Rezultatele înregistrate (Toader, locul 26, cu 391 p.; Olah, 30, cu 380 p., din 70 de concurenți; Stan, 14, cu 579 p.; Joldea, 32, cu 506 p.; Cristofor, 59, cu 563 p., din 70 de concurenți) ne apar însă explicabile doar prin prima tinerețe a autorilor lor. Inclîmăm să credem că trebuie luate măsuri ferme, ample, de vitalizare și la noi a tirului redus.

— Intrucît tirul redus este tirul viitorului, (în 1988, și proba de pistol 10 m va deveni, după toate probabilitățile, olimpică?), vom proceda la o schimbare de mîsură mentală și dezvoltare acest sport și la noi. Pentru cele echipe ample de selecție în țară, susținute de toate secțiile din țară; extinderea sezonului de tir redus la întregul a competițional, inclusiv la hîmă ianuarie; mîrirea numărului de starturi oficiale de la 3-4, pînd acum, la peste 10 în anul 1984; sporirea eforturilor, începînd de la confecționarea în țară a serie de materiale deficitare, (diabolouri în primul rînd); pregătirea în condiții optime a unei delegații complete pentru C.E. din Ungaria, în 1984.

FRÎNE ÎN... COLABORARE

De câțiva ani este evidentă preocuparea federației de specialitate pentru promovarea tinerilor motocicliști participanți la campionatul republican de viteză pe șosea. Dovada cea mai elocventă: noile clase — 50 cmc „Mobra“ înlocuitor și 30 cmc „Sport“ introduse în programul competițional și deschise atît băieților, cît și fetelor.

Motociclistul a atras întotdeauna pe tineri, cursele la clasicele menționate fiind cele mai populare. Dar cîți dintre alergătorii talentați, dorinzi de afirmare, au preferat stîlca, devenind „schimbui de mine“ al motociclistilor frunțași? Puțini, foarte puțini. Sînt o serie de cauze care au dus la existența unui număr redus de concurenți la clasele superioare (de la 125 la 500 cmc). Una dintre ele însă nedume-

rește cel mai mult și anume: LIPSA DE COLABORARE în procesul pregătirii motoarelor pentru concurs. Să concretizăm.

Se știe că viteziștii pilotază numai motociclete „îmbătrînite“, pe care le recondiționează prin munca de atelier, iar cei mai ingenioși reușesc chiar să le sporască... cîil putere, apropiindu-le de magnitudinea competitive. Din păcate, unii dintre alergători cu un bogat bagaj de cunoștințe mecanice nu împărtășesc din experiența lor colegilor mai tineri, păstrînd ca pe un bun propriu ultimele noutăți în materie. Cum poate fi altfel explicată actuala situație, cînd în jurul cunoașterii motociclist-instructori Kalman Birtalan (I.R.A. Tg. Mureș), frații Ionel și Petre Pasootă (Progresul Timișoara), Petre

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE PENTATLON

Sala Universitatea din Timișoara a fost gazda celei de a doua probe din cadrul campionatului național de pentatlon modern, care se desfășoară în frumusele oraș de pe malul Begăi. Cum era de așteptat, scrima a produs destule... seisme în clasamentul general, ea aducînd la conducere pe Dragoș Pătru (Steaua I) și pe Cornel Cotoșman (C.S.S. Timișoara), dar diferența de puncte dintre cei doi este neînsemnată, astfel că se așteaptă în continuare o luptă strînsă pentru întîietate, în aceasta fiind angajat și bucureșteanul Lucian Țîntea (Steaua I), aflat la numai 10 p de primul clasat.

Cu 29 de victorii, Dragoș Pătru și Eugen Virag (C.S.S. Timișoara) și-au asigurat victo-

ria la scrimă, dar disputa a fost echilibrată pe tot parcursul probei. Pe echipe, proba a fost dominată de pentatloniștii de la C.S.S. Timișoara, care i-au devansat pe cei de la Steaua cu peste 100 p.

REZULTATE: proba de scrimă — individual: 1-2. Dragoș Pătru și Eugen Virag 29 v — 1105 p, 3. Cornel Cotoșman 28 v — 1070 p, 4. Lucian Țîntea 27 v — 1035 p, 5. Ladislau Horga (C.S.S. Timișoara) 26 v — 1000

APROAPE 100 DE EȘURI

În întrecerea primei serii valorice a campionatului Diviziei „A“ la rugby s-au înscris, în cele șase etape disputate pînd acum, 96 de eșuri. Dintre realizatorii lor — 58 la număr — cel mai eficient sînt VASILE ION (Farul) 5, Sorin Făuș, Florică Murariu (Steaua), Gheorghe Varga și Mihai Hoiban (Farul), cu câte 4, Costică Florea, Gheorghe Vărzaru, (Steaua), Sergiu Ga-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 25 SEPTEMBRIE 1983

Categoria 1 (13 rezultate): 5 variante 100% a 8.183 lei și 104 variante 25% a 2.046 lei; Categoria 2 (12 rezultate): 157 variante 100% a 251 lei și 3.550 variante 25% a 63 lei; Categoria 3 (91 rezultate): 1.544 variante 100% a 40 lei și 34.170 variante 25% a 10 lei.

Vineri 30 septembrie,

O NOUĂ TRAGERE A EXCURSIILOR LA LOTO!

Vreți să fiți spectatori la meciul de fotbal Cehoslovacia — România din 30 noiembrie a.c.? Tragera Loto de vineri 30 septembrie vă oferă această posibilitate. După efectuarea celor două extrageri obișnuite, în cadrul cărora se pot obține autoturisme „Dacia 1300“ și mari sume de bani, se vor extrage încă două numere din totalul de 90; pentru variantele de 25 lei, achitate sută la sută, care vor conține aceste două numere, indiferent de ordinea ieșirii lor din urnă, se vor atribui excursii de zece zile în R. S. Cehoslovacia, inclusiv biletele de intrare la meciul menționat. La primele două trageri similare, desfășurate la 2 și, respectiv, 16 septembrie, au fost înregistrate peste 40 de astfel de câștiguri, în afara celor în autoturisme și importante sume de bani. Încercați să obțineți și dv. succese asemănătoare. Joi 29 septembrie este ultima zi de participare!

DE LA I. D. M. S.

Magazinele auto IDMS livrează pînd la 30 septembrie a.c. autoturisme DACIA după cum urmează:			
BUCUREȘTI	pînd la nr.	10.500/1983	
și		12.500/1983	cu livrare de la IDMS Pitești
și		14.000/1983	cu livrare de la IDMS Timișoara
PITEȘTI	pînd la nr.	600/1983	
și		3.000/1983	cumpărători din Jud. Sibiu
și		3.000/1983	
BRASOV	pînd la nr.	1.000/1983	
și		5.000/1983	cu livrare de la IDMS Reșița
BACAU	pînd la nr.	2.100/1983	
și		2.300/1983	cu livrare de la IDMS Iași
BAIU MARE	pînd la nr.	3.000/1983	
CLUJ-NAP.	pînd la nr.	2.650/1983	
REȘITA	pînd la nr.	450/1983	
CRAIOVA	pînd la nr.	900/1983	
TIMIȘOARA	pînd la nr.	2.500/1983	
IAȘI	pînd la nr.	50/1983	

Vînzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea de livrare a fiecărui magazin. Pentru ridicarea autoturismului de la alt magazin decît cel de înscrisie este necesară adresă de transfer de la magazinul unde s-a efectuat înscrisia. În cazul în care stocul de autoturisme va permite, în ultimele zile ale lunii prezentele devansuri se pot majora, dar vor opera tot numai pînd la 30 septembrie a.c.

JUGOSLAVIA - ROMÂNIA ÎN C.E. DE JUNIORI „B”

Astăzi, la Kladovo, este programată prima partidă pe care echipa de juniori „Under 16” a țării noastre o susține în deplasare în cadrul celui de-a doua edifiu a Campionatului european B. În micuța localitate de peste Dunăre, vizavi de Drobeta Tr. Severin, foarte tinerii noștri tricolori înfinesc echipa similară a Jugoslaviei, aceeași care le-a dat o replică deosebită cu o lună în urmă la Alba Iulia, când partida s-a încheiat la egalitate, 1-1.

ambitie, dăruire și concentrare, pot recupera punctul pierdut la Alba-Iulia. Nemaivorbind că o victorie ar propulsa echipa noastră ca mare favorită a grupei. Iată cum se prezintă clasamentul:

Table with 2 columns: Country and Score. 1. România 3 2 1 0 3-1 5, 2. Iugoslavia 2 2 0 2-2 2, 3. Cehoslovacia 2 1 0 1 3-3 2, 4. Grecia 3 0 1 2 3-5 1

Iată și lotul care a făcut deplasarea la Kladovo: Voicilă, Leu, Avasicii, Zamfir, Chivu, Monda, Ilie, Kiss, Sandru, Năstase, Pistol, Proșteanu, Naghi, Henzel, Harșani, Sekely. Partida de la Kladovo, condusă de arbitru albanez Kotheria, va începe la ora 14,30 (15,30 ora României).

ARBITRII ETAPEI DE SIMBĂTĂ A DIVIZIEI „A”...

- C.S. Trgoviste - Dunărea C.S.U. Gaiati - R. PETRESCU (Braşov) - D. Ciolan și A. Nicolescu (ambii din Pitești). Dinamo - F.C. Bala Mare: V. ANTOHI - S. Rotărescu (ambii din Iași) și C. Gheorghe (Suceavă). Universitatea Craiova - Steaua: S. NECȘULESCU (Trgoviste) - M. Axente (Arad) și M. Ludoșan (Sibiu). A.S.A. Tg. Mureș - F.C. Olk: I. CRĂCIUNESCU (Rm. Vlcea) - M. Man (Cluj-Napoca) și Gh. Toth (Alud).

Programate inițial sâmbătă și duminică, toate meciurile etapei a 5-a a Diviziei „A” se vor disputa sâmbătă, începând de la această dată, pentru toată luna octombrie, ora de desfășurare a partidelor este 15.

...ȘI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

- SERIA I: Gloria Bistrița - Braşova Ploiești: L. Mărean (Braşov), Olimpia Rm. Sărat - Gloria Buzău: M. Stoianescu (București), Metalul Plopieni - C.S.M. Borcești: I. Ferenczi (Timișoara), Dunărea Căllărași - Ojeul Galati: P. Balas (București), Ceahlăul P. Neamț - F.C.M. Progresul Brăila: M. Constantin (București), C.S. Botoșani - Delta Tulcea: I. Medveș (Oradea), C.S.M. Suceava - Partizanul Bacău: D. Teodorescu (București), Unirea Săbota - Chimia Fălticeni: M. Penece (Rogojeni), Unirea Dinamo Focșani - F.C. Constanța: J. Grama (București).

- SERIA A II-a: Metalul București - Avântul Beghin: M. Stănescu (Iași), ROVA Rogojeni - I. P. Azimilă Slatina: L. Șchiopu (Focșani), Chimia Târnăveni - Dinamo Victoria București: A. Gheorghe (P. Neamț), Năramonia Făgăraș - Soimii I.P.A. Sibiu: Gr. Macavei (Deva), Constructorul Craiova - Progresul-Vulcan București: Fl. Popescu (Ploiești), Automatica București - I.M.A.S.A. Sd. Gh.; R. Nicora (Tulcea), Gaz metan Mediaș - Carpați Mîrșea: D. Bucuman (Timișoara), F.C.M.

MECIUL DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI - F.C.M. BRAȘOV, restantă din etapa a 5-a a Diviziei „B” (seria a II-a), se va disputa miercuri, pe stadionul Dinamo din Capitală (ora 15), și va fi condus de centrul de Cr. Teodorescu (Buzău).

SI LAHTI

usysj a întrecut cu 4-3 pe Rovaniemi Palouseura, deși nu a putut folosi patru dintre cei mai buni jucători ai ei: Kaukonen, Pekonen și Torvall (accidentați) și Anunen (sufărind de gripă). În funcție de reușita recuperării acestora, până la ora meciului se va stabili și componența „unsprezecelea” din Lahti, care - în linia mari - ar putea fi, așa cum ne spune după antrenamentul de ieri după-amiază antrenorul Voutilainen, același din partida tur: Korhonen - Kumpulainen, Kaukonen, Torvall, Pekonen - Kalio, Remes, Anunen - Makela, Kousa, Kivonurmi.

Avertizați asupra posibilităților de joc ale echipei oaspe, precum și a ambiției ei de re-

vanșă, campionii noștri privesc cu toată seriozitatea confruntarea de astăzi, pentru a evita orice surpriză de felul celor de care cupele europene nu duc lipsă.

El s-au pregătit cu grijă și doresc - după cum ne-au mărturisit - să ofere propriilor suporteri, ca și celorlalți iubitori ai fotbalului, nu numai satisfacția unei noi victorii, ci și pe aceea a unui joc bun, spectaculos, ambele pe măsura potențialului superior de care dispun și a diferenței de valoare care îi distinge - totuși - de partenerii lor finlandezi.

Așa cum am anunțat și în numărul de ieri al ziarului, dinamoviștii au unele indisponibilități care afectează comparativul ofensiv al echipei. Cu

toate eforturile depuse, V. Eadu nu s-a putut reface de pe urma accidentării sale, astfel că - la fel ca și în cazul lui Iamandi - folosirea sa în meci de azi este exclusă. Incert rămâne Nemțeanu, care după antrenamentul de ieri dimineață acuză în continuare dureri produse de întinderea suferită.

Reamintim că partida - pe care televiziunea o va transmite în direct - va fi condusă de o brigadă de arbitri din Cipru, avându-l la centru pe V. Alexentiou.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

nei, la ora cind noi am întilnit-o în stagiunea trecută a Cupei U.E.F.A. Ne lipsese două piese importante, Balaci și Crișan, dar cred că sintem în stare, cu formația pe care o vom prezenta, să luptăm cu bune șanse pentru calificare. Așa caracteriza antrenorul Constantin Ojeț situația Universității Craiova cu puține ore înaintea loviturii de începere a jocului cu Hajduk Split. Craiovenii se vor prezenta, deci, cu Ștefănescu și Geolău, în „11”-le de începere, amindoi restabiliți după accidentările suferite. În bună parte este refăcut și Cirtu, dar tehnicienii noștri au preferat să alineze în echipa de start pe Geolău alături de Cămătaru. Au făcut deplasarea Lung, Boldici - Negriță, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu, Drinceanu - Țicleanu, Beldeanu, Donose, Irimescu, Bicu, Săndoi - Cămătaru, Geolău, Cirtu, A. Popescu.

ÎN TABĂRA JUGOSLAVA. Principalele noutăți în privința „distribuției” gazdelor sînt reîntăririle lui Sliškovići și Pesic, primul fiind considerat cel mai bun jucător de pe teren în partida de campionat cu Velez Mostar. „0-1 înseamnă foarte mult sau foarte puțin” - declara antrenorul P. Nadoveza. Meciul rămîne foarte greu pentru că să învingi cu 2-0 re-



Portarul iugoslav Simovici oprește un nou atac al echipei craiovene (Fază din meciul-tur dintre Universitatea și Hajduk Split, Foto: V. POPOVICI-Craiova)

prezintă o performanță notabilă în fața unei echipe ca Universitatea Craiova. Zoran Vujovici spunea: „În sfîrșit, am reușit și eu să marchez în campionat, în partida cu Velez. Asta îmi dă încredere cu vom obține calificarea în foarte greu meci cu echipa din Craiova care mi-a lăsat o excelență impresie în jocul tur”.

Toate cele 55.000 de bilete puse în vânzare s-au epuizat. Stadionul Hajduk, care este o veritabilă capodoperă arhitectonică în materie, a găzduit marți seară un antrenament al

jucătorilor noștri care au ținut să-l efectueze exact la ora startului, 18 - ora locală (19 - ora noastră). Jocul va fi condus de o brigadă din Austria, avîndu-l la centru pe G. Brummeier.

Formațiile probabile: HAJDUK: Simovici - Tucrov, Cop, Rozici, Miliuș - Sliškovići, Solav, Zoran Vujovici - Celici - Zlatko Vujovici, Pesic. UNIVERSITATEA: Lung - Negriță, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu - Țicleanu, Donose, Beldeanu, Irimescu - Cămătaru, Geolău.

STURM GRAZ - SPORTUL STUDENȚESC

(Urmare din pag. 1)

2-1 în debutul acestei ediții a Cupei UEFA promise și satisfăcții pe plan european. Suporterii echipei lui Fraydl vor umple, probabil, miercuri seara, tribunele stadionului Liebenau (15.000 locuri), mai ales că în recenta etapă de campionat formația lor a înregistrat scorul zilei: 6-1 cu Favorit A. C. Viena. În acest meci, în care adversarul de miercuri al Sportului studentesc a jucat excelent (aprecierea aparține presei locale), cel mai bun jucător al echipei a fost extremul dreapta, iugoslavul Bakota, autor a 4 goluri, celelalte fiind înscrise de fostul jucător al lui Ferencvaros Budapesta, Szokolai (golgeterul echipei) și internaționalul austriac Jurin, acesți doi urmînd fiind și autorii golurilor din partida-tur, de la București. În afara celor trei jucători amintiți, o impresie bună au lăsat-o duminică mijlocașii Thonhofer și Breber, care au acționat neobosit pe parcursul întregii partide, remarcîndu-se atît în apărare, cit și prin jocul lor constructiv în atac. Mulțumit de forma 11-lui care a jucat duminică, antrenorul Fraydl ne-a anunțat menținerea aceluiași formule de echipă și pentru returul cu Sportul studentesc, adică: Saria-Schauss, Pehler, Steiner, Feirer-Thonhofer, Breber, Huberts-Bakota, Szokolai, Jurin. De remarcă că nu va juca mijlocașul Marko, bol-

nav. Oarecum incertă este și folosirea lui Jurin, ușor accidentat. Rezervele anunțate sînt portarul Konrad și jucătorii de cîmp Binder, Hörmann și Grössinger.

Sportul studentesc a sosit aici la ora prinzului și marți după-amiază a făcut un antrenament pe stadionul Liebenau, unde se va desfășura inițierea, su începere de la ora 20,30, ora Bucureștiului, la lumina reflectoarelor. Antrenorul Ion Voica și secundul său Constantin Ardeleanu au condus un antrenament de aproximativ 60 de minute, urmîrit cu mult interes de numeroși ziaristi și fotorepor-

teri. A interesat în mod deosebit felul cum se prezintă Pană, ușor accidentat la ultimul antrenament din țară, cel de luni după-amiază. În cazul în care medicul Florin Brăilă nu-și va da avizul favorabil, Pană va fi înlocuit cu Terheș. Formația probabilă a studenților bucureșteni va fi, deci: Speriatu - M. Mihail, Cazan, Iorgulescu, Munteanu II - Pană (Terheș), Munteanu I, Serbănică, Hagi - M. Sandu, Ceras.

Partida va fi condusă de L. Vasaras (Grecia).

Cele trei jocuri vor fi transmise la radio pe programul I

ÎNTRE VESTIAR ȘI GAZON

Simbăta trecută, la Oradea, cei care au venit mai din vreme la stadion s-au săturat de goluri. Au văzut în

IN ALB

REPLICA PROMPTĂ A „TRIBUNEI”. Spre sfîrșitul partidei de la Oradea, dintre F.C. Bihor și Jiul Petroșani, cînd scorul era net favorabil gazdelor (4-1), s-a produs un mic incident, care putea avea însă urmări destul de grave. Ce s-a întîmplat? Un spectator de la tribuna I a reușit după... mari eforturi - pentru că se afla într-o stare foarte avansată de ebrietate - să arunce o sticlă spre teren. Sticla a căzut lângă gardul împrejmuitor, fără să pună pe cineva în pericol, dar atunci a apărut spontan replica adevăraților spectatori, care l-au luat în primire pe turbulent. Și numai intervenția promptă a organelor de ordine l-a salvat de la o... corecție severă pe Olah Ștefan, jucător - unde credeți? - la Fabrica de spirt și bere din localitate! Reținut, vinovatul va suporta acum rigoroze legi. Dar merită să fie apreciată REPLICA PROMPTĂ a „tribunei” ordene, pentru că numai așa pot fi eradicate actele de nesportivitate petrecute dincolo de perimetrul dreptunghiului verde al stadionelor noastre.

total 10: cînd marcate de echipa de speranță a bihorenilor, patru de formația lui Grosu, golgeterul de anul trecut, și unul de ex-arădeanul Cîră, cel mai bun jucător al Jiului. Goluri cîte nu văzuseră în toate celelalte patru etape ale

perioada de pregătire. Anghelini și Tudorel Stoica au evoluat simbăta, în echipa de speranță. Așadar, ar fi posibilă reparația lor în prima formație. Așa sînd lucrurile, antrenorul Jemel are probleme în alcătuirea liniei de mijloc, pentru care candidează, acum, Balint, Petcu, Puscaș, Majaru, Stoica și Iovan. Intr-adevăr, greu de ales. După prestațiile din meciurile cu Sportul și Politehnica Iași (cînd a jucat doar este o repriză), credem că Majaru are tot dreptul la un post de titular pentru... 90 de minute. Sînt care au fost rezervele Politehnicii? Dohot, Topolinschi, Bondoc, Cănanău și Lala, primii trei, jucători foarte tineri, crescuți în penitenciară (lesană). În meciul speranțelor de la Tg. Mureș, a surprins înfrîngerea la scor (0-1) a echipei Petrolul-Luceafărul, care se confundă cu naționala de juniori, aceea care a câștigat, nu demult, Balcaniada din Grecia. Și mai mult a surprins însă, dincolo de jocul slab, gestul fundasului central Cîrtea, care, cu 15 minute înaintea de final, cînd echipa

lui era condusă cu 2-0, și-a lovit adversarul fără mîngie. Pe bună dreptate, a fost eliminat. Pe cînd părăsea terenul, în-cerca să-și convingă coechipierii că... arbitru a fost de vină! Din ferici-re pentru morala sportului, antrenorul Costică Toma a intervenit ca un adevărat pedagog și l-a pus la punct pe nespor-

componat. Nu datorită unei accidentări, ci... lipsei de formă din etapa a IX-a a campionatului trecut. O pauză lungă (de meditație) și o reîntare promițătoare. Desi a jucat bine, fundasul mureșean Jemel nu a fost remarcat pentru că a primit un cartonas galben în min. 64. Care cartonas putea fi chiar rosu, dacă arbitru M.

IN NEGRU

Simbăta, în meciul de la Bacău, pe lângă cartonasul roșu arătat lui Șolman, arbitru I. Crăciunescu l-a scos de trei ori și pe cel galben. De fiecare dată pentru indisciplina și nesportivitate. Astfel, Lică - pentru stăruința faptului că a fost lovit; Stoichiță - întrucît avertizat că nu a executat regulamentele repunerea mingii în joc de la margine, a aruncat cu mingea în pămînt, iar C. Solomon - pentru că la un contract periculos al țigovitenilor a prins mingea în mîni (deci hem) și apoi a trimis-o în tribuna I. Fiecare dintre cei trei (ca să nu mai vorbim de Șolman) s-a supărat. Probabil pe... regulamentul, pe aplicarea lui fără nici un rabat de conducătorul jocului. Mai bine s-ar fi supărat pe antrenorii și conducătorii celor două cluburi care, lată (sanctiunile demonstrative), nu se preocupă îndeajuns de educația lor, nu lău mîsurat drastic față de cei ce încălcă legile sportivității pe teren. Căzul lui Șolman (copie la îndigo a cartonasului nostru arătat... coechipierului său Penoff, la Ploiești, cu o etapă înainte) este grăitor.

titul Cîrtea. În partida de la Tg. Mureș, portarul ploieștean Haralambie a apărut în echipă după aproape un

Axente ar fi sancționat după regulamentul lovirea adversarului (Gălățeanu în fără mîngie. Atentie, Jemel!

LAHTI

si-irme puti-ahii, Ju-reu-ina-Mo-pe-neru ana pe-ten-idiul să onat de de Ku-

LAHTI

si-irme puti-ahii, Ju-reu-ina-Mo-pe-neru ana pe-ten-idiul să onat de de de Ku-

LAHTI

si-irme puti-ahii, Ju-reu-ina-Mo-pe-neru ana pe-ten-idiul să onat de de de Ku-

ASTĂZI, FINALELE LA CINCI CATEGORII

KIEV, 27 (prin telefon). În Palatul sporturilor, întrecerile din cadrul Campionatelor mondiale de lupte libere au intrat în linie dreaptă, miercuri fiind programate finalele la 5 categorii (48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg, 100 kg). Fiecare reușită este urmărită cu mult interes, localnicii fiind mari admiratori ai acestui sport al celor puternici. Marți, în program au figurat disputele din turul patru la categoriile care au debutat luni, la acestea adăugându-se și întrecerile din turul 1 și 2 la categoriile 52 kg, 62 kg, 74 kg, 90 kg și +100 kg. La categoria 48 kg, în turul 4, reprezentantul nostru Nieu Hincu a pierdut prin descalficarea meciului cu Kim Hwan (R.P.D. Coreeană), s-a clasat pe locul 3 în grupă și va fi prezent în finala pentru locurile 5-6. La cat. 82 kg, Gheorghe Fodore a cedat în confruntarea cu mongolezul Zewek Dubkin prin superioritate (2-15), el fiind eliminat din competiție.

În primul tur, la cat. 62 kg, Traian Marincescu a câștigat prin superioritate (15-2) la Kim Ku (R.P.D. Coreeană), o victorie asemănătoare (14-0) realizând și în turul următor în fața lui Alidad Dzidi (Afghanistan). La rindul său, Claudiu Tămăduianu (cat. 74 kg.) a debutat cu un succes, pierzând prin descalficarea (min. 4.51) în fața lui Martin Knosp (R.F.G.), dar a ieșit învingător după-amiază în meciul cu Kemet Brandford (Canada), pe care l-a întrecut cu 4-3, după ce fusese condus cu 2-1 la repriză. În sfârșit, Ion Ivanov (cat. 90 kg.) a cedat atât în înfruntarea cu turcul Hauri Sergin cu 5-9, cât și în disputa cu campionul mondial al categoriei, Uwe Neuport, de

care a fost învins prin tus în secunda 25, după ce era condus cu 5-0. Ca urmare a acestor două înfringeri, el a fost eliminat din competiție.

ALTE REZULTATE: cat. 48 - L. Biro (Ungaria) b.p. R. Weaver (S.U.A.), cat. 57 kg. - H. Tomoama (Japonia) b. superioritate N. Gambor (R.P. Mongolia), R. Torres (Cuba) b.p. A. Endrias (Polonia), S. Belogazov (U.R.S.S.) b.p. S. Ivanov (Bulgaria); cat. 68 kg - Z. Salontai (Ungaria) - b.p. E. Probst

DUPĂ TURNEUL DE „GRECO-ROMANE”

(Urmare din pag. 1)

concurs la medalii în cadrul a 7 categorii. Nerealizarea obiectivului propus, este - cred - și o consecință a gripei de care sa suferit citiva din componenții lotului ca citeva zile înainte de plecare, ceea ce le-a diminuat mult potențialul fizic. Este cazul lui St. Rusa, Vasile Andrei, Ilie Miuți și Roman Codreanu.

Dr. NICOLAE PLOȘTEANU (medicul lotului): „Echipa a realizat pentru aceste campionate mondiale o capacitate de efort mare. Sint date medicale obiective. La plecare starea gripală a unor componenți al lotului a fost ameliorată și au existat premise pentru ca cei bolnavi să se afle într-o stare de simțitate bună pînă la începerea concursului. Cred că o explicație principală a insuccesului o constituie slabul randament în lupta la parter. Lăți ce spune o statistică a meciurilor pierdute de luptătorii noștri: din totalul de puncte realizate la parter, 71 au revenit adver-

(R.D.G.), A. Fadzhev (U.R.S.S.) b. superioritate A. Kubiak (Polonia), D. McKay (Canada) b.p. Y. Rauhala (Finlanda), R. Cascarec (Cuba) b.p. B. Boulandeguer (R.P. Mongolia); cat. 82 kg - E. Kanberov (Bulgaria) b.p. J. Damian (Cuba), J. Loginja (Cehoslovacia) b.p. D. Otto (R.D.G.); cat. 100 kg - J. Strnicko (Cehoslovacia) b. superioritate T. Honda (Japonia), A. Kadartsev (U.R.S.S.) b.p. G. Ianov (Bulgaria), I. Robotko (Ungaria) b. tus L. Miranda (Cuba).

Dan GĂRLEȘTEANU

sarilor și numai 11 luptătorii români”.

ION CERNEA (antrenor): „Cred că eforturile, noastre, ale tuturor, antrenorii și luptătorii, nu s-au mai... întilnit ca la edițiile precedente, cînd se crease o atmosferă perfectă, omogenă. Greșelile, indifereții de natura lor, trebuie căutate în ultimele luni de pregătire”.

Au existat și alte păreri. Dintre acestea reținem în special pe cea care se referă la starea precară a forței specifice, manifestată chiar la unii dintre cei mai buni luptători români (St. Rusa, Ion Dăraș și V. Andrei). O altă problemă o constituie - credem - și nevalorizarea corectă a potențialului vîlcilor adversari, pentru a ne putea menține la nivelul lor. De asemenea, ar fi necesare - s-a spus - și 2-3 schimbări în echipă. Important este însă să se găsească răspunsurile exacte la întrebările: a) unde, cînd și, mai ales, cum s-a greșit? Cînd este evident că s-au comis multe erori, și b) ce trebuie făcut pentru ca la J. O. de la Los Angeles echipa de lupte greco-romane să se prezinte cel puțin la nivelul trecătorilor edițiilor ale C.M. sau C.E.?

Ne păstrăm convingerea că este posibil ca lucrurile să reîntre pe făgășul lor firesc și că acești sportivi deținători în trecut ai unor foarte bune performanțe și care trec acum printr-un moment greu, au capacitatea de a se regăsi și de a porni cu hotărîre la muncă în vederea realizării unui bilanț bun la J.O. de la Los Angeles.

Pînă atunci însă se revine să se plece de la realitatea supărătoare - dar adevărată - că la C.M. luptătorii noștri de la greco-romane au evoluat sub orice așteptări. De aici și concluzii absolut necesare pentru munca de viitor.

ECHIPELE ROMÂNIEI-FAVORITE LA TENIS

HASKOVO, 27 (prin telefon). Pe cele opt terenuri ale „Tenis Clubului” din localitate vor începe miercuri întrecerile celei de a 24-a ediții a Campionatelor balcanice de tenis pe echipe, la startul cărora sînt prezenți jucători și jucătoare din Bulgaria, Iugoslavia, Grecia, România și Turcia. Competiția, care trebuia să deuteze în cursul zilei de marți, a fost amînată cu o zi, răgaz necesar pentru terminarea lucrărilor la această nouă și deosebit de frumoasă bază sportivă, care va fi inaugurată cu prilejul Balcaniadelor. Această neașteptată pauză a fost, utilă, totuși, pentru că sportivii au efectuat antrenamente suplimentare de acomodare, pentru a se prezenta la start în cea mai bună formă.

După cum se știe, reprezentativa masculină a României - considerată a fi favorita nr. 1 - are în componența sa pe Florin Segăreanu, Dumitru Hărădău, (care vor evolua la simplu) și Andrei Dirzu (alături de Fl. Segăreanu la dublu). Principalii adversari se anunță a fi sportivii iugoslavi, dar șansele înclină de partea tenismanilor români.

Conform tragerii la sorți, băieții vor întilni, în ordine, echipele Turciei (miercuri), Greciei (joi), Bulgariei (vineri) și Iugoslaviei (duminică). Cunoscîndu-se posibilitățile, sperăm că cei trei tenismani vor evolua la nivelul demonstrat și cu alte ocazii, astfel ca ei să-și valorifice la maximum calitățile.

Echipa feminină - cu Lucia Romanov, Daniela Moise (simplu), surorile Romanov (dublu) - va avea de susținut două partide dificile cu Bulgaria (în formație cu surorile Maleeva) și Iugoslavia (cele mai bune: Sabrina Goleș și Renata Sajak), veritabile derbyuri ale competiției. Desigur, în fața echipelor Turciei și Greciei fetele noastre sînt indiscutabil favorite.

Programul echipei feminine prevede, în ordine, următoarele jocuri: Turcia (miercuri), Bulgaria (vineri), Iugoslavia (sîmbătă), Grecia (duminică). Așadar, se anunță confruntări atractive, la capătul cărora sperăm ca echipele României, să ne aducă satisfacția unor frumoase victorii.

Ion GAVRILESCU

SPORTIVI DE RENAME LA STARTUL ÎNTECERILOR DE TENIS DE MASĂ

Astăzi, în orașul iugoslav Ivovgrad, încep întrecerile celei de a XX-a ediții a Campionatelor balcanice de tenis de masă.

Întrecerile reunesc la start pe cei mai buni jucători (seniori și senioare) din Bulgaria, Iugoslavia, România și Turcia, în componența fiecărei echipe aflîndu-se jucători reperați pe plan internațional. Ne referim, în special, la sportivii țării gazdă, favorii în întrecerile masculine, și la reprezentantele țării noastre, considerate în momentul de față ca nr. 1 pentru aceste campionate.

Au sînt deplasarea Olga Nemes (local 15 în timpul mondial și 5 în cel european), Maria Abela (local 15 în timpul european), Otilia Bădescu (completant european de cadete), precum și Vasile Flores, Paul Haidam, Mihai Niculescu, Teodor Gheorghie;

antrenori: L. Gheorghiu și E. Băcioia.

La ediția precedentă, de la Izmir, fetele noastre s-au situat pe primul loc în toate probele (echipe, simplu, dublu), comportare pe care o dorim repetată la Ivovgrad. De asemenea, este de dorit ca și băieții să-și valorifice la nivelul maxim potențialul de care dispun.

● În orașul bulgar Primosko s-a desfășurat un concurs internațional de tenis de masă, la care au luat parte echipele de seniori și senioare ale U.R.S.S., Cehoslovaciei, Ungariei, R. D. G., Bulgariei și două formații de cadete din țara noastră. În întrecerea feminină, echipa noastră, formată din Kinga Lóhr și Maria Bogeslov, s-a clasat pe locul 3, performanță obținută de Kinga Lóhr și în proba de simplu. La masculin, echipa noastră (Călin Toma, Cristian Ignat) s-a situat pe locul 7.

Corespondență specială pentru „Sportul”

S. P. LIMOGES - CEA MAI BUNĂ ECHIPĂ A BASCHETULUI FRANCEZ

Echipa de baschet „Saint Pierre” din Limoges, care va fi la 29 septembrie și la 6 octombrie adversara formației bucureștene Dinamo, în cadrul primului tur al Cupei campionilor europeni, este, în mod incontestabil, cea mai puternică formație franceză din ultimii ani. Astfel, în sezonul trecut, Limoges a înregistrat un buchet splendid de performanțe, câștigînd campionatul național, „Cupa Franței” și „Cupa Koraci”, în finala căreia a dispus de echipa iugoslavă din Sibenik, cea care, cu un an mai înainte, o întrecuse în finala aceleiași competiții.

Acum este pentru prima oară că Limoges participă la C.C.E., dar jucătorii săi nu-și ascund intenția de a ajunge în faza finală. Ei au, în această privință, toate mijloacele pentru a-și vedea realizate aspirațiile.

În perioada dintre vechiul și noul sezon, la Limoges au intervenit câteva noutăți importante. Astfel, vechiul internațional Andre Buffiere a părăsit echipa, lăsînd funcția de antrenor în mîinile lui Pierre Dao, care, la rîndul său, a renunțat din acest motiv, la postul de antrenor al reprezentativei naționale.

Jucătorul nr. 1 al echipei este americanul Edward Murphy, pentru al treilea sezon la Limoges.

un exodent realizator. În campionatul trecut și a trecut al de puncte, adică în medie 23 pe meci. Un alt american, Leon Douglas, este un faimos jucător care a evoluat anul trecut în Italia, la Venezia, după ce fusese cînd ani „pro” la echipele din Detroit și Kansas City. O altă noutate este americanul naturalizat, internaționalul George Brosterhouse, care a jucat sezonul trecut la Monaco. În sfîrșit, alte vedete sînt internaționalii Senegal, căpitanul echipei reprezentative a Franței, Richard Dacoury, un fantastic recuperator de mîini la panouri, și Apollie Faye, un fost senegalez, baschetbalist plin de fantezie.

Iată lotul lui Limoges pentru partida de joi, de la București: 4. Didier Rose 23 ani - 1,83 m., 5. Jean-Michel Senegal 23-24 m., 6. Olivier Garry 23-24 m., 7. Richard Dacoury 34-35 m., 8. Edward Murphy 27-28 m., 9. Didier Dobbela 23-24 m., 10. Apollie Faye 23-24 m., 11. Leon Douglas 23-24 m., 12. Driss Fie 23-24 m., 13. George Brosterhouse 23-24 m., 14. Hugues Occansey 27-28 m., 15. Franck Butler 27-28 m.

Pierre TESSIER

redactor la ziarul „L'Equipe” Paris, 27 (prin telex).

PROGRAM INTERNAȚIONAL AL PUGILISTILOR ROMÂNI

În programul internațional al boxerilor români figurează, în perioada următoare, o serie de competiții importante, printre acestea fiind turneul „TSK”, din Berlin, la care au fost invitați pugilisti din Cuba, U.R.S.S., Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Venezuela, Bulgaria, Franța, Italia, Kenya etc. Din țara noastră vor participa Vasile Ciobanu (cat. semimuscă), Constantin Titolu (muscă), Nicolae Brinzel (semiusoară), Mircea Fulger (usoară), Constantin Mihai (semi-

miflocie), Ion Cîrșan sau Marcel Marcu (semigrea).

În continuare, la nivelul juniorilor, sînt prevăzute două meciuri bilaterale cu echipa R.D. Germane (în deplasare), la 27 octombrie la Delitzsch și pe 28 octombrie la Bautzen. Garniturile celor două țări se vor întilni și la seniori, cele două întilniri fiind răzduite de țara noastră (Galați și București).

În a doua decadă a lunii noiembrie va avea loc în Grecia Balcaniada rezervată seniorilor.

Fotbal meridiene

FAZA DECISIVĂ ÎN CUPELE EUROPENE, PENTRU PROMOVAREA ÎN TURUL AL DOILEA

Astăzi sînt în desfășurare echipele calificante pentru turul secund al competițiilor europene.

Se bazează un scurt bilanț al favoritelor, candidăte la promovare... În Cupa campionilor europeni, printre acestea se numără și Dinamo București, alături de Bohemians Praga, Dundee United, F.C. Liverpool toate învingătoare în deplasare. Dar și alte echipe, cu victorii categorice au prima șansă: Benfica Lisabona, Partizan Belgrad, Dinamo Berlin, A.S. Roma etc. Alte jocuri se anunță încă deosebit de echilibrate și nu sînt excluse unele surprize: Grasshoppers - Dinamo Minsk (0-1), Vikingur - Győr (0-0), Olympiakos Pirae - Ajax Amsterdam (0-0).

Și în Cupa cupelor sînt numeroase favorite, care au învins în tur în deplasare: F.C. Aberdeen, C.F. Barcelona (după a cum de trei ori), printre care și Maradona), Paris St. Germain, S.K. Beeren, Glasgow Rangers, Șahțior Donețk etc.

Alte calificări sînt ca și cele ale lui Juventus (0-0) cu Lechia Gdansk 0, Servette Geneva, Hammarby, în timp ce unele partide sînt atractive și

echilibrate. Arsenal, F.C. Köln a pierdut cu 1-0 la Innsbruck, F.C. Paris a fost învins de Dinamo Zagreb cu 3-1, Ujpest Duxa a fost învinsă cu 3-4 de A.E.K. Atena etc.

În fine, în Cupa U.E.F.A. unele echipe au deja calificat de calificare în număr: Antwerpen, Sparta Rotterdam, Austria Viena, Lokomotive Leipzig, Inter Bratislava,

MARADONA - VICTIMA VIOLENȚEI

Unul dintre marii jucători ai lumii, argentinianul Diego Maradona, acum la C.F. Barcelona - așa cum am relatat în ziarul de ieri - va fi indisponibil cel puțin 4 luni, în urma unei operații la gleznă! După cum relatează Agenția France Presse, Maradona a fost victima... violenței care, din păcate, în campionatul spaniol a devenit tot mai frecventă, datorită agresivității unor jucători, încurajată de arbitraje slabe. În meciul cu C.F. Barcelona, Sunday Gelsechea de la Athletic Bilbao l-a

Bank Ostrava, Bayern München, ca să le cităm doar pe cele mai importante. Mistuni dificile au reprezentatele țării noastre, Universitatea Craiova la Split și Speranța studențescă la Graz.

Ocele întilniri sînt și ele pe „mucile de cuțit”: Ferencváros - Elmhoven (2-0), Groningen - Athletic Madrid (1-2), Aarhus - Celtic Glasgow (0-1), Steaua roșie - Verona (0-1), Honved Budapesta - Larissa (0-1) etc. (I. O.).

DIN AGENDA U.E.F.A.

BERNA, 27 (Agerpres). La turneul final al campionatului mondial de fotbal, ce va fi găzduit în 1986 de Mexic, vor fi prezente 14 echipe europene, s-a anunțat la sediul U.E.F.A., de la Berna. La preliminarii vor participa, s-a adăugat, 22 dintre cele 33 de echipe naționale europene, singura absentă fiind Liechtenstein.

Propanerea privind organizarea unui campionat mondial al juniorilor sub 18 ani, aparținînd lui Joao Havelange, președintele F.I.F.A., a fost respinsă în cursul lucrărilor Comitetului executiv al U.E.F.A., desfășurate la

Frankfurt pe Main. În cadrul ședinței s-a propus ca dată de începere a turneului final al campionatului mondial de fotbal din 1986, 30 sau 31 mai.

Pe de altă parte, un purtător de cuvînt al U.E.F.A. a declarat că în viitor Campionatul european de fotbal pentru juniori A se va disputa o dată la doi ani, și nu în fiecare an, ca în prezent. De asemenea, U.E.F.A. exprimă rezerve importante în ce privește organizarea unei „Cupe Mondiale” rezervate formațiilor feminine, ca și față de o competiție similară în saia.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Proba de maraton de la Vârșovia a fost câștigată de atletul bulgar Stanimir Nenov, cronometrat pe 42.195 km cu timpul de 2.24.17. La feminin, a câștigat tînră sportivă poloneză Irena Maliborszka (18 ani) în 2.59.38. Au luat startul 2104 concurenți, dintre care 1938 bărbați. Ultima a trecut linia de sosire, după 7.14.00 poloneza He-

lena Opilovska în vîrstă de 75 ani. HANDBAL ● În turneul internațional feminin de la Vilnius, echipa României a întrecut cu scorul de 18-17 (7-5) selecționata de tîneret a U.R.S.S. Mariana Oacă a fost din nou principala realizatoare a formației române, înscrind 9 goluri. Într-un alt joc, prima selecționată a U.R.S.S. a învins cu scorul de

21-13 (10-6) echipa Norvegiei. MOTO ● Cursa internațională de motociclism de la Stockholm a fost câștigată de americanul Bernie Schreiber (pe „SWM”), urmat în clasamentul final de belgianul Eddie Lejeune („Honda”) și francezul Thierry Michaud („SWM”). În clasamentul campionatului mondial continuă să conducă Lejeune cu 141 puncte.